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Language: EN — English 

Safety Instructions 
EU General Product Safety  
Regulation Compliance 
 

Document reference: Xcluder_GPSR_01  Version: Jan 2026 
 
 
1. Identification 
 
Manufacturer:      EU Responsible Person: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Product Group Name: 
Xcluder Rodent Exclusion Products 
 
2. Product Description – Key Features 
 
Xcluder rodent exclusion products are physical pest exclusion materials designed to block gaps, 
openings, and access points in residential and commercial structures. The products are composed 
primarily of corrosion-resistant stainless-steel mesh and backing materials. 
 
Xcluder products are suitable for use around doors, garage doors, vents, utility penetrations, siding 
interfaces, and other building openings where rodents and pests may gain access. The products function 
as a durable physical barrier to prevent rodent entry and support long-term exclusion when installed 
correctly. 
 
3. Risk Description 
 
Possible Hazards 
 
Mechanical hazards: 
Improper handling or cutting of stainless-steel mesh using sharp tools such as knives, snips, or scissors 
may result in cuts or eye injury from small metal fragments. 
 
Installation related hazards: 
Handling the product without protective gloves or eyewear may cause minor injuries during installation. 
 
User related hazards: 
During installation, loose product pieces may pose a choking or injury risk if accessed by children. 
 
Improper use: 
Using the product for applications other than pest exclusion or installing in a manner inconsistent with 
instructions may reduce effectiveness or cause damage. 
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4. Safe Usage Instructions 
 
Installation 
Before installation, ensure the surface is clean, dry, and free from debris or grease. Measure the area to 
be sealed and if needed, cut the product to the required size using appropriate tools. Wear protective 
gloves and eyewear during cutting and handling. Secure the product firmly into place according to the 
application, ensuring full coverage of the opening to be sealed. 
 
Use 
Use the product only for its intended purpose as a rodent and pest exclusion barrier. Ensure the product 
is properly secured and inspect periodically to confirm continued effectiveness. 
 
Warning 
Always wear protective gloves and safety glasses during cutting and installation. 
Keep the product and tools out of reach of children during installation. 
Do not use the product for purposes other than pest exclusion. 
 
5. European Standards 
 
No specific harmonized European standards apply directly to this product category.  
Safety is demonstrated through material selection, product design, risk assessment, and user 
instructions in accordance with Regulation (EU) 2023/988. 
 
6. Maintenance and Storage 
 
Maintenance 
Inspect installed products periodically to ensure they remain securely in place and free from damage. If 
replacement is required, remove and reinstall using the same safety precautions as initial installation. 
 
Storage 
Store the product in its original packaging in a dry location, protected from excessive moisture and 
environmental exposure prior to installation. 
 
7. Disposal 
 
Dispose of the product in accordance with local waste management regulations. Stainless steel 
components may be recycled through appropriate metal recycling facilities. Packaging materials should 
be disposed of or recycled according to local requirements. 
 
8. Contact Information 
 
If you have any questions or concerns regarding product safety, please contact: 
Info@BuyXcluder.com 
 
9. Applicable Models 
 
This safety instruction applies to all Xcluder rodent exclusion products marketed under the Xcluder 
brand, including but not limited to stainless steel mesh rolls, preformed exclusion products, and related 
exclusion accessories sold to consumers and professional users. 
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Language: FR — Français (French) 
Instructions de sécurité 
Conformité au Règlement Général sur la 
Sécurité des Produits de l’UE 
 

Référence du document : Xcluder_GPSR_01  Version : Janvier 2026 
 
 
1. Identification 

 
Fabricant:      Personne responsable dans l’UE: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Nom du groupe de produits: 
Produits d’exclusion contre les rongeurs Xcluder 
 
2. Description du produit – Caractéristiques principales 
 
Les produits d’exclusion contre les rongeurs Xcluder sont des matériaux physiques conçus pour bloquer 
les interstices, ouvertures et points d’accès dans les structures résidentielles et commerciales. Les 
produits sont principalement composés de treillis en acier inoxydable résistant à la corrosion et de 
matériaux de support. 
 
Les produits Xcluder conviennent à une utilisation autour des portes, portes de garage, bouches 
d’aération, pénétrations de services publics, interfaces de bardage et autres ouvertures du bâtiment par 
lesquelles les rongeurs et les nuisibles peuvent pénétrer. Les produits fonctionnent comme une barrière 
physique durable empêchant l’entrée des rongeurs et assurent une exclusion à long terme lorsqu’ils sont 
correctement installés. 
 
3. Description des risques 
 
Dangers possibles 
 
Risques mécaniques: 
Une manipulation ou une découpe incorrecte du treillis en acier inoxydable à l’aide d’outils tranchants 
tels que couteaux, cisailles ou ciseaux peut entraîner des coupures ou des blessures oculaires dues à de 
petits fragments métalliques. 
 
Risques liés à l’installation: 
La manipulation du produit sans gants ni lunettes de protection peut provoquer des blessures mineures 
lors de l’installation. 
 
Risques liés à l’utilisateur: 
Pendant l’installation, des pièces de produit non fixées peuvent présenter un risque d’étouffement ou de 
blessure si elles sont accessibles aux enfants. 

mailto:support@globalecommexperts.com
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Utilisation inappropriée: 
L’utilisation du produit à des fins autres que l’exclusion des nuisibles ou une installation non conforme 
aux instructions peut réduire son efficacité ou provoquer des dommages. 
 
4. Instructions d’utilisation en toute sécurité 
 
Installation 
Avant l’installation, s’assurer que la surface est propre, sèche et exempte de débris ou de graisse. 
Mesurer la zone à sceller et, si nécessaire, découper le produit à la taille requise à l’aide d’outils 
appropriés. Porter des gants de protection et des lunettes de sécurité lors de la découpe et de la 
manipulation. Fixer solidement le produit en place selon l’application, en veillant à couvrir entièrement 
l’ouverture à sceller. 
 
Utilisation 
 Utiliser le produit uniquement pour son usage prévu en tant que barrière d’exclusion contre les rongeurs 
et nuisibles. S’assurer que le produit est correctement fixé et inspecter périodiquement pour confirmer 
son efficacité continue. 
 
Avertissement 
Toujours porter des gants de protection et des lunettes de sécurité lors de la 
découpe et de l’installation. 

Garder le produit et les outils hors de portée des enfants pendant l’installation. 

Ne pas utiliser le produit à des fins autres que l’exclusion des nuisibles. 
 
5. Normes européennes 
 
Aucune norme européenne harmonisée spécifique ne s’applique directement à cette catégorie de 
produits. La sécurité est démontrée par le choix des matériaux, la conception du produit, l’évaluation 
des risques et les instructions d’utilisation conformément au Règlement (UE) 2023/988. 
 
6. Entretien et stockage 
 
Entretien 
Inspecter périodiquement les produits installés afin de s’assurer qu’ils restent solidement en place et 
exempts de dommages. Si un remplacement est nécessaire, retirer et réinstaller en respectant les 
mêmes précautions de sécurité que lors de l’installation initiale. 
 
Stockage 
Conserver le produit dans son emballage d’origine dans un endroit sec, à l’abri de l’humidité excessive et 
de l’exposition environnementale avant l’installation. 
 
7. Élimination 
 
Éliminer le produit conformément aux réglementations locales en matière de gestion des déchets. Les 
composants en acier inoxydable peuvent être recyclés par l’intermédiaire de filières de recyclage 
appropriées. Les matériaux d’emballage doivent être éliminés ou recyclés conformément aux exigences 
locales. 
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8. Informations de contact 
 
Pour toute question ou préoccupation concernant la sécurité du produit, veuillez contacter : 
Info@BuyXcluder.com 
 
9. Modèles applicables 
 
Cette instruction de sécurité s’applique à tous les produits d’exclusion contre les rongeurs Xcluder 
commercialisés sous la marque Xcluder, y compris, sans s’y limiter, les rouleaux de treillis en acier 
inoxydable, les produits d’exclusion préformés et les accessoires d’exclusion connexes vendus aux 
consommateurs et aux utilisateurs professionnels. 
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Language: DE — Deutsch (German) 
Sicherheitsanweisungen 
Einhaltung der EU-Verordnung über die 
allgemeine Produktsicherheit 
 

Dokumentenreferenz: Xcluder_GPSR_01  Version: Januar 2026 
 
 
1. Identifikation 
 
Hersteller:      EU-verantwortliche Person: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Produktgruppenname: 
Xcluder Nagerabwehrprodukte 
 
2. Produktbeschreibung – Hauptmerkmale 
 
Xcluder Nagerabwehrprodukte sind physische Schädlingsabwehrmaterialien, die dazu entwickelt 
wurden, Spalten, Öffnungen und Zugangspunkte in Wohn- und Gewerbegebäuden zu blockieren. Die 
Produkte bestehen hauptsächlich aus korrosionsbeständigem Edelstahlgewebe und Trägermaterialien. 
 
Xcluder Produkte eignen sich für den Einsatz an Türen, Garagentoren, Lüftungsöffnungen, 
Versorgungseinführungen, Fassadenanschlüssen und anderen Gebäudeöffnungen, durch die Nagetiere 
und Schädlinge eindringen können. Die Produkte fungieren als langlebige physische Barriere, um das 
Eindringen von Nagetieren zu verhindern, und unterstützen eine langfristige Abdichtung, wenn sie 
ordnungsgemäß installiert werden. 
 
3. Risikobeschreibung 
 
Mögliche Gefahren 
 
Mechanische Gefahren: 
Unsachgemäße Handhabung oder das Schneiden des Edelstahlgewebes mit scharfen Werkzeugen wie 
Messern, Blechscheren oder Scheren kann zu Schnittverletzungen oder Augenverletzungen durch kleine 
Metallfragmente führen. 
 
Installationsbedingte Gefahren: 
Die Handhabung des Produkts ohne Schutzhandschuhe oder Schutzbrille kann während der Installation 
zu leichten Verletzungen führen. 
 
Benutzerbezogene Gefahren: 
Während der Installation können lose Produktteile eine Erstickungs- oder Verletzungsgefahr darstellen, 
wenn sie für Kinder zugänglich sind. 
 

mailto:support@globalecommexperts.com
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Unsachgemäße Verwendung: 
Die Verwendung des Produkts für andere Zwecke als die Schädlingsabwehr oder eine Installation 
entgegen den Anweisungen kann die Wirksamkeit verringern oder Schäden verursachen. 
 
4. Anweisungen zur sicheren Verwendung 
 
Installation 
Stellen Sie vor der Installation sicher, dass die Oberfläche sauber, trocken und frei von Schmutz oder Fett 
ist. Messen Sie den abzudichtenden Bereich und schneiden Sie das Produkt bei Bedarf mit geeigneten 
Werkzeugen auf die erforderliche Größe zu. Tragen Sie beim Schneiden und Handhaben 
Schutzhandschuhe und Schutzbrille. Befestigen Sie das Produkt je nach Anwendung fest und stellen Sie 
sicher, dass die abzudichtende Öffnung vollständig abgedeckt ist. 
 
Verwendung 
 Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck als Nager- und 
Schädlingsabwehrbarriere. Stellen Sie sicher, dass das Produkt ordnungsgemäß befestigt ist, und 
überprüfen Sie es regelmäßig, um die fortlaufende Wirksamkeit zu gewährleisten. 
 
Warnhinweis 
 Tragen Sie beim Schneiden und bei der Installation stets Schutzhandschuhe und 
Schutzbrille. 

Halten Sie das Produkt und die Werkzeuge während der Installation von Kindern 
fern. 

Verwenden Sie das Produkt nicht für andere Zwecke als die Schädlingsabwehr. 
 
5. Europäische Normen 
 
Für diese Produktkategorie gelten keine spezifischen harmonisierten europäischen Normen. Die 
Sicherheit wird durch Materialauswahl, Produktdesign, Risikobewertung und Benutzeranweisungen 
gemäß der Verordnung (EU) 2023/988 nachgewiesen. 
 
6. Wartung und Lagerung 
 
Wartung 
Überprüfen Sie die installierten Produkte regelmäßig, um sicherzustellen, dass sie sicher befestigt und 
unbeschädigt sind. Falls ein Austausch erforderlich ist, entfernen und installieren Sie das Produkt erneut 
unter Beachtung der gleichen Sicherheitsvorkehrungen wie bei der Erstinstallation. 
 
Lagerung 
Lagern Sie das Produkt vor der Installation in der Originalverpackung an einem trockenen Ort, geschützt 
vor übermäßiger Feuchtigkeit und Umwelteinflüssen. 
 
7. Entsorgung 
 
Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung. 
Edelstahlkomponenten können über geeignete Metallrecyclingstellen recycelt werden. 
Verpackungsmaterialien sind gemäß den lokalen Anforderungen zu entsorgen oder zu recyceln. 
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8. Kontaktinformationen 
 
Bei Fragen oder Bedenken zur Produktsicherheit wenden Sie sich bitte an: 
Info@BuyXcluder.com 
 
9. Anwendbare Modelle 
 
Diese Sicherheitsanweisung gilt für alle unter der Marke Xcluder vertriebenen Nagerabwehrprodukte, 
einschließlich, aber nicht beschränkt auf Edelstahlgeweberollen, vorgeformte Ausschlussprodukte und 
zugehöriges Ausschlusszubehör, die an Verbraucher und professionelle Anwender verkauft werden. 
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 Language: IT — Italiano (Italian) 

Istruzioni di sicurezza 
Conformità al Regolamento Generale sulla 
Sicurezza dei Prodotti dell’UE 
 

Riferimento documento: Xcluder_GPSR_01  Versione: Gennaio 2026 
 
 
1. Identificazione 

 
Produttore:      Persona responsabile nell’UE: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Nome del gruppo di prodotti: 
Prodotti per l’esclusione dei roditori Xcluder 
 
2. Descrizione del prodotto – Caratteristiche principali 
 
I prodotti per l’esclusione dei roditori Xcluder sono materiali fisici progettati per bloccare fessure, 
aperture e punti di accesso in strutture residenziali e commerciali. I prodotti sono composti 
principalmente da rete in acciaio inossidabile resistente alla corrosione e materiali di supporto. 
 
I prodotti Xcluder sono adatti per l’uso intorno a porte, portoni da garage, prese d’aria, passaggi di servizi, 
interfacce di rivestimento e altre aperture edilizie attraverso le quali roditori e parassiti possono 
accedere. I prodotti funzionano come una barriera fisica durevole per impedire l’ingresso dei roditori e 
garantiscono un’esclusione a lungo termine se installati correttamente. 
 
3. Descrizione dei rischi 
 
Possibili pericoli 
 
Pericoli meccanici: 
Una manipolazione impropria o il taglio della rete in acciaio inossidabile con strumenti affilati come 
coltelli, cesoie o forbici può causare tagli o lesioni agli occhi dovute a piccoli frammenti metallici. 
 
Pericoli legati all’installazione: 
La manipolazione del prodotto senza guanti protettivi o occhiali di sicurezza può causare lievi lesioni 
durante l’installazione. 
 
Pericoli per l’utilizzatore  
Durante l’installazione, parti sciolte del prodotto possono rappresentare un rischio di soffocamento o 
lesioni se accessibili ai bambini. 
 
Uso improprio  
L’uso del prodotto per applicazioni diverse dall’esclusione dei parassiti o un’installazione non conforme 
alle istruzioni può ridurne l’efficacia o causare danni. 

mailto:support@globalecommexperts.com
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4. Istruzioni per un uso sicuro 
 
Installazione 
Prima dell’installazione, assicurarsi che la superficie sia pulita, asciutta e priva di detriti o grasso. 
Misurare l’area da sigillare e, se necessario, tagliare il prodotto alla dimensione richiesta utilizzando 
strumenti appropriati. Indossare guanti protettivi e occhiali di sicurezza durante il taglio e la 
manipolazione. Fissare saldamente il prodotto in posizione in base all’applicazione, assicurando una 
copertura completa dell’apertura da sigillare. 
 
Uso 
Utilizzare il prodotto esclusivamente per lo scopo previsto come barriera di esclusione per roditori e 
parassiti. Assicurarsi che il prodotto sia fissato correttamente e ispezionarlo periodicamente per 
confermare la continua efficacia. 
 
Avvertenza 
 Indossare sempre guanti protettivi e occhiali di sicurezza durante il taglio e 
l’installazione. 

Tenere il prodotto e gli strumenti fuori dalla portata dei bambini durante 
l’installazione. 

Non utilizzare il prodotto per scopi diversi dall’esclusione dei parassiti. 
 
5. Norme europee 
 
Nessuna norma europea armonizzata specifica si applica direttamente a questa categoria di prodotti. 
La sicurezza è dimostrata attraverso la selezione dei materiali, la progettazione del prodotto, la 
valutazione dei rischi e le istruzioni per l’uso in conformità al Regolamento (UE) 2023/988. 
 
6. Manutenzione e stoccaggio 
 
Manutenzione 
Ispezionare periodicamente i prodotti installati per garantire che rimangano saldamente in posizione e 
privi di danni. Se è necessaria una sostituzione, rimuovere e reinstallare utilizzando le stesse precauzioni 
di sicurezza adottate durante l’installazione iniziale. 
 
Stoccaggio 
Conservare il prodotto nella confezione originale in un luogo asciutto, protetto da umidità eccessiva ed 
esposizione ambientale prima dell’installazione. 
 
7. Smaltimento 
 
Smaltire il prodotto in conformità alle normative locali sulla gestione dei rifiuti. I componenti in acciaio 
inossidabile possono essere riciclati tramite strutture di riciclaggio dei metalli appropriate. I materiali di 
imballaggio devono essere smaltiti o riciclati secondo le normative locali. 
 
8. Informazioni di contatto 
 
Per domande o dubbi relativi alla sicurezza del prodotto, contattare: Info@BuyXcluder.com 
 
 

mailto:Info@BuyXcluder.com
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9. Modelli applicabili 
 
Queste istruzioni di sicurezza si applicano a tutti i prodotti per l’esclusione dei roditori Xcluder 
commercializzati con il marchio Xcluder, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, rotoli di rete 
in acciaio inossidabile, prodotti di esclusione preformati e accessori correlati venduti a consumatori e 
utenti professionali. 
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Language: ES — Español (Spanish) 
Instrucciones de seguridad 
Cumplimiento del Reglamento General de 
Seguridad de los Productos de la UE 
 

Referencia del documento: Xcluder_GPSR_01  Versión: Enero 2026 
 
 
1. Identificación 

 
Fabricante:      Persona responsable en la UE: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Nombre del grupo de productos: 
Productos de exclusión de roedores Xcluder 
 
2. Descripción del producto – Características principales 
 
Los productos de exclusión de roedores Xcluder son materiales físicos diseñados para bloquear huecos, 
aberturas y puntos de acceso en estructuras residenciales y comerciales. Los productos están 
compuestos principalmente por malla de acero inoxidable resistente a la corrosión y materiales de 
soporte. 
 
Los productos Xcluder son adecuados para su uso alrededor de puertas, puertas de garaje, 
ventilaciones, penetraciones de servicios, interfaces de revestimiento y otras aberturas del edificio por 
donde pueden acceder roedores y plagas. Los productos funcionan como una barrera física duradera 
para impedir la entrada de roedores y proporcionan una exclusión a largo plazo cuando se instalan 
correctamente. 
 
3. Descripción de los riesgos 
 
Posibles peligros 
 
Peligros mecánicos: 
La manipulación incorrecta o el corte de la malla de acero inoxidable con herramientas afiladas como 
cuchillos, tijeras de hojalatero o tijeras puede provocar cortes o lesiones oculares debido a pequeños 
fragmentos metálicos. 
 
Peligros relacionados con la instalación: 
La manipulación del producto sin guantes protectores ni gafas de seguridad puede causar lesiones leves 
durante la instalación. 
 
Peligros relacionados con el usuario: 
Durante la instalación, las piezas sueltas del producto pueden suponer un riesgo de asfixia o lesiones si están al 
alcance de los niños. 

 

mailto:support@globalecommexperts.com
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Uso indebido: 
El uso del producto para aplicaciones distintas de la exclusión de plagas o la instalación de manera 
contraria a las instrucciones puede reducir su eficacia o causar daños. 
 
4. Instrucciones para un uso seguro 
 
Instalación 
Antes de la instalación, asegúrese de que la superficie esté limpia, seca y libre de residuos o grasa. Mida 
el área que se va a sellar y, si es necesario, corte el producto al tamaño requerido utilizando 
herramientas adecuadas. Use guantes protectores y gafas de seguridad durante el corte y la 
manipulación. Fije firmemente el producto en su lugar según la aplicación, asegurando una cobertura 
completa de la abertura que se va a sellar. 
 
Uso 
 Utilice el producto únicamente para su propósito previsto como barrera de exclusión de roedores y 
plagas. Asegúrese de que el producto esté correctamente fijado e inspecciónelo periódicamente para 
confirmar su eficacia continua. 
 
Advertencia 
Use siempre guantes protectores y gafas de seguridad durante el corte y la 
instalación. 

Mantenga el producto y las herramientas fuera del alcance de los niños 
durante la instalación. 

No utilice el producto para fines distintos de la exclusión de plagas. 
 
5. Normas europeas 
 
No se aplican directamente normas europeas armonizadas específicas a esta categoría de productos. 
La seguridad se demuestra mediante la selección de materiales, el diseño del producto, la evaluación de 
riesgos y las instrucciones de uso conforme al Reglamento (UE) 2023/988. 
 
6. Mantenimiento y almacenamiento 
 
Mantenimiento 
Inspeccione periódicamente los productos instalados para asegurarse de que permanezcan firmemente 
en su lugar y libres de daños. Si es necesario sustituirlos, retire y vuelva a instalar utilizando las mismas 
precauciones de seguridad que en la instalación inicial. 
 
Almacenamiento 
Guarde el producto en su embalaje original en un lugar seco, protegido de la humedad excesiva y de la 
exposición ambiental antes de la instalación. 
 
7. Eliminación 
 
Elimine el producto de acuerdo con las normativas locales de gestión de residuos. Los componentes de 
acero inoxidable pueden reciclarse a través de instalaciones adecuadas de reciclaje de metales. Los 
materiales de embalaje deben eliminarse o reciclarse conforme a los requisitos locales. 
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8. Información de contacto 
 
Si tiene alguna pregunta o inquietud relacionada con la seguridad del producto, póngase en contacto 
con: Info@BuyXcluder.com 
 
9. Modelos aplicables 
 
Estas instrucciones de seguridad se aplican a todos los productos de exclusión de roedores Xcluder 
comercializados bajo la marca Xcluder, incluidos, entre otros, rollos de malla de acero inoxidable, 
productos de exclusión preformados y accesorios de exclusión relacionados vendidos a consumidores y 
usuarios profesionales. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:Info@BuyXcluder.com


 

 15 

Language: NL — Nederlands (Dutch)  

Veiligheidsinstructies 
Naleving van de EU-verordening inzake 
algemene productveiligheid 
 

Documentreferentie: Xcluder_GPSR_01  Versie: Januari 2026 
 
 
1. Identificatie 
 
Fabrikant:      EU-verantwoordelijke persoon: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Naam productgroep: 
Xcluder knaagdierweringsproducten 
 
2. Productbeschrijving – Belangrijkste kenmerken 
 
Xcluder knaagdierweringsproducten zijn fysieke materialen voor ongediertewering die zijn ontworpen om 
kieren, openingen en toegangspunten in residentiële en commerciële gebouwen af te dichten. De 
producten bestaan voornamelijk uit corrosiebestendig roestvrijstalen gaas en ondersteunende 
materialen. 
 
Xcluder-producten zijn geschikt voor gebruik rondom deuren, garagedeuren, ventilatieopeningen, 
nutsdoorvoeren, gevelovergangen en andere bouwkundige openingen waar knaagdieren en ongedierte 
toegang kunnen krijgen. De producten functioneren als een duurzame fysieke barrière om binnendringen 
van knaagdieren te voorkomen en zorgen voor langdurige afsluiting bij correcte installatie. 
 
3. Risicobeschrijving 
 
Mogelijke gevaren 
 
Mechanische gevaren: 
Onjuiste hantering of het snijden van het roestvrijstalen gaas met scherpe gereedschappen zoals 
messen, blikscharen of scharen kan leiden tot snijwonden of oogletsel door kleine metaalfragmenten. 
 
Installatiegerelateerde gevaren: 
Het hanteren van het product zonder beschermende handschoenen of veiligheidsbril kan tijdens de 
installatie lichte verwondingen veroorzaken. 
 
Gebruikersgerelateerde gevaren: 
Tijdens de installatie kunnen losse productdelen verstikkings- of letselgevaar opleveren indien deze 
toegankelijk zijn voor kinderen. 
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Onjuist gebruik: 
Het gebruik van het product voor andere toepassingen dan ongediertewering of installatie in strijd met de 
instructies kan de effectiviteit verminderen of schade veroorzaken. 
 
4. Instructies voor veilig gebruik 
 
Installatie 
Zorg er vóór installatie voor dat het oppervlak schoon, droog en vrij van vuil of vet is. Meet het af te 
dichten gebied en snijd het product indien nodig op maat met geschikt gereedschap. Draag 
beschermende handschoenen en een veiligheidsbril tijdens het snijden en hanteren. Bevestig het 
product stevig op zijn plaats volgens de toepassing en zorg voor volledige afdekking van de opening die 
moet worden afgedicht. 
 
Gebruik 
 Gebruik het product uitsluitend voor het beoogde doel als barrière tegen knaagdieren en ongedierte. Zorg 
ervoor dat het product correct is bevestigd en inspecteer het regelmatig om de blijvende effectiviteit te 
waarborgen. 
 
Waarschuwing 
 Draag altijd beschermende handschoenen en een veiligheidsbril tijdens het 
snijden en de installatie. 

Houd het product en gereedschap tijdens de installatie buiten bereik van 
kinderen. 

Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan ongediertewering. 

5. Europese normen 
 
Voor deze productcategorie zijn geen specifieke geharmoniseerde Europese normen van toepassing. De 
veiligheid wordt aangetoond door materiaalkeuze, productontwerp, risicobeoordeling en 
gebruikersinstructies in overeenstemming met Verordening (EU) 2023/988. 
 
6. Onderhoud en opslag 
 
Onderhoud 
Inspecteer geïnstalleerde producten periodiek om te verzekeren dat zij stevig op hun plaats blijven en vrij 
zijn van beschadigingen. Indien vervanging noodzakelijk is, verwijder en herinstalleer met dezelfde 
veiligheidsmaatregelen als bij de oorspronkelijke installatie. 
 
Opslag 
Bewaar het product vóór installatie in de originele verpakking op een droge plaats, beschermd tegen 
overmatige vochtigheid en omgevingsinvloeden. 
 
7. Afvalverwerking 
 
Voer het product af in overeenstemming met de lokale voorschriften voor afvalbeheer. Roestvrijstalen 
componenten kunnen worden gerecycled via geschikte metaalrecyclingfaciliteiten. 
Verpakkingsmaterialen dienen te worden afgevoerd of gerecycled volgens lokale vereisten. 
 
 



 

 17 

8. Contactinformatie 
 
Voor vragen of opmerkingen met betrekking tot productveiligheid kunt u contact opnemen met: 
Info@BuyXcluder.com 
 
9. Toepasselijke modellen 
 
Deze veiligheidsinstructie is van toepassing op alle Xcluder knaagdierweringsproducten die onder het 
merk Xcluder op de markt worden gebracht, waaronder, maar niet beperkt tot, rollen roestvrijstalen gaas, 
voorgevormde uitsluitingsproducten en bijbehorende uitsluitingsaccessoires die worden verkocht aan 
consumenten en professionele gebruikers. 
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Language: PL — Polski (Polish) 
Instrukcje bezpieczeństwa 
Zgodność z ogólnym rozporządzeniem UE 
w sprawie bezpieczeństwa produktów 
 

Numer dokumentu: Xcluder_GPSR_01  Wersja: Styczeń 2026 
 
 
1. Identyfikacja 
 
Producent:      Osoba odpowiedzialna w UE: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Nazwa grupy produktów: 
Produkty do zabezpieczania przed gryzoniami Xcluder 
 
2. Opis produktu – Główne cechy 
 
Produkty do zabezpieczania przed gryzoniami Xcluder to fizyczne materiały ochronne zaprojektowane w 
celu blokowania szczelin, otworów i punktów dostępu w budynkach mieszkalnych i komercyjnych. 
Produkty składają się głównie z odpornej na korozję siatki ze stali nierdzewnej oraz materiałów nośnych. 
 
Produkty Xcluder nadają się do stosowania wokół drzwi, bram garażowych, otworów wentylacyjnych, 
przejść instalacyjnych, połączeń elewacyjnych oraz innych otworów budowlanych, przez które gryzonie i 
szkodniki mogą uzyskać dostęp. Produkty działają jako trwała bariera fizyczna zapobiegająca 
przedostawaniu się gryzoni i zapewniają długotrwałą ochronę przy prawidłowym montażu. 
 
3. Opis ryzyka 
 
Możliwe zagrożenia 
 
Zagrożenia mechaniczne: 
Nieprawidłowe obchodzenie się z produktem lub cięcie siatki ze stali nierdzewnej ostrymi narzędziami, 
takimi jak noże, nożyce do blachy lub nożyczki, może prowadzić do skaleczeń lub urazów oczu 
spowodowanych drobnymi fragmentami metalu. 
 
Zagrożenia związane z montażem: 
Obsługa produktu bez rękawic ochronnych lub okularów ochronnych może powodować drobne urazy 
podczas montażu. 
 
Zagrożenia dla użytkownika: 
Podczas montażu luźne elementy produktu mogą stanowić ryzyko zadławienia lub obrażeń, jeśli są 
dostępne dla dzieci. 
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Niewłaściwe użytkowanie: 
Stosowanie produktu do celów innych niż ochrona przed szkodnikami lub montaż niezgodny z 
instrukcjami może obniżyć skuteczność lub spowodować uszkodzenia. 
 
4. Instrukcje bezpiecznego użytkowania 
 
Montaż 
Przed montażem upewnić się, że powierzchnia jest czysta, sucha i wolna od zanieczyszczeń lub tłuszczu. 
Zmierzyć obszar do uszczelnienia i w razie potrzeby przyciąć produkt do wymaganego rozmiaru przy 
użyciu odpowiednich narzędzi. Podczas cięcia i obsługi nosić rękawice ochronne i okulary ochronne. 
Solidnie zamocować produkt zgodnie z zastosowaniem, zapewniając pełne pokrycie uszczelnianego 
otworu. 
 
Użytkowanie 
 Używać produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem jako bariery chroniącej przed gryzoniami i 
szkodnikami. Upewnić się, że produkt jest prawidłowo zamocowany i okresowo kontrolować jego 
skuteczność. 
 
Ostrzeżenie 
 Zawsze nosić rękawice ochronne i okulary ochronne podczas cięcia i montażu. 
 

Podczas montażu trzymać produkt i narzędzia poza zasięgiem dzieci. 
 
Nie używać produktu do celów innych niż ochrona przed szkodnikami. 
 
5. Normy europejskie 
 
Do tej kategorii produktów nie mają bezpośredniego zastosowania żadne szczególne zharmonizowane 
normy europejskie. Bezpieczeństwo jest wykazywane poprzez dobór materiałów, projekt produktu, ocenę 
ryzyka oraz instrukcje użytkowania zgodnie z Rozporządzeniem (UE) 2023/988. 
 
6. Konserwacja i przechowywanie 
 
Konserwacja 
Okresowo sprawdzać zainstalowane produkty, aby upewnić się, że pozostają bezpiecznie zamocowane i 
wolne od uszkodzeń. W razie potrzeby wymiany usunąć i ponownie zamontować produkt, stosując te 
same środki ostrożności co podczas pierwotnego montażu. 
 
Przechowywanie 
Przechowywać produkt w oryginalnym opakowaniu w suchym miejscu, chronionym przed nadmierną 
wilgocią i wpływem czynników środowiskowych przed montażem. 
 
7. Utylizacja 
 
Utylizować produkt zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi gospodarowania odpadami. Elementy 
ze stali nierdzewnej mogą być poddawane recyklingowi w odpowiednich zakładach recyklingu metali. 
Materiały opakowaniowe należy utylizować lub poddawać recyklingowi zgodnie z lokalnymi 
wymaganiami. 
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8. Informacje kontaktowe 
 
W przypadku pytań lub wątpliwości dotyczących bezpieczeństwa produktu prosimy o kontakt: 
Info@BuyXcluder.com 
 
9. Modele objęte 
 
Niniejsza instrukcja bezpieczeństwa ma zastosowanie do wszystkich produktów do zabezpieczania 
przed gryzoniami Xcluder sprzedawanych pod marką Xcluder, w tym między innymi rolek siatki ze stali 
nierdzewnej, wstępnie formowanych produktów zabezpieczających oraz powiązanych akcesoriów 
zabezpieczających sprzedawanych konsumentom i użytkownikom profesjonalnym. 
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Language: SV — Svenska (Swedish) 
Säkerhetsinstruktioner 
Efterlevnad av EU:s allmänna 
produktsäkerhetsförordning 
 

Dokumentreferens: Xcluder_GPSR_01  Version: Januari 2026 
 
 
1. Identifiering 

 
Tillverkare:      EU-ansvarig person: 
Global Material Technologies, Inc.   Global Material Technologies - Europe 
750 West Lake Cook Rd, Suite 480   GEE Europe BV 
Buffalo Grove, IL 60089    Rijnlanderweg 766, Unit H 
Info@BuyXcluder.com     Hoofddorp, North Holland, NL, 2132 NM 

+442039151930  
support@globalecommexperts.com 

Produktgruppens namn: 
Xcluder produkter för gnagarskydd 
 
2. Produktbeskrivning – Viktiga egenskaper 
 
Xcluder produkter för gnagarskydd är fysiska skadedjursskyddsmaterial utformade för att blockera 
springor, öppningar och åtkomstpunkter i bostads- och kommersiella byggnader. Produkterna består 
huvudsakligen av korrosionsbeständigt rostfritt stålnät och stödmateriel. 
 
Xcluder-produkter är lämpliga för användning runt dörrar, garageportar, ventilationsöppningar, 
genomföringar för installationer, fasadanslutningar och andra byggnadsöppningar där gnagare och 
skadedjur kan ta sig in. Produkterna fungerar som en hållbar fysisk barriär för att förhindra intrång av 
gnagare och ger långsiktigt skydd när de installeras korrekt. 
 
3. Riskbeskrivning 
 
Möjliga faror 
 
Mekaniska faror: 
Felaktig hantering eller kapning av det rostfria stålnätet med vassa verktyg såsom knivar, plåtsaxar eller 
saxar kan orsaka skärskador eller ögonskador från små metallfragment. 
 
Installationsrelaterade faror: 
Hantering av produkten utan skyddshandskar eller skyddsglasögon kan orsaka mindre skador under 
installation. 
 
Användarrelaterade faror: 
Under installation kan lösa produktdelar utgöra kvävnings- eller skaderisk om de är åtkomliga för barn. 
 
Felaktig användning: 
Användning av produkten för andra ändamål än skadedjursskydd eller installation i strid med 
instruktionerna kan minska effektiviteten eller orsaka skador. 
4. Instruktioner för säker användning 
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Installation 
Innan installation ska ytan vara ren, torr och fri från smuts eller fett. Mät området som ska tätas och skär 
vid behov produkten till rätt storlek med lämpliga verktyg. Använd skyddshandskar och skyddsglasögon 
vid kapning och hantering. Fäst produkten ordentligt på plats enligt tillämpningen och säkerställ 
fullständig täckning av öppningen som ska tätas. 
 
Användning 
 Använd produkten endast för dess avsedda ändamål som barriär mot gnagare och skadedjur. Se till att 
produkten är korrekt fastsatt och inspektera regelbundet för att säkerställa fortsatt effektivitet. 
 
Varning 
 Använd alltid skyddshandskar och skyddsglasögon vid kapning och installation. 
Förvara produkten och verktygen utom räckhåll för barn under installation. 
Använd inte produkten för andra ändamål än skadedjursskydd. 
 
5. Europeiska standarder 
 
Inga specifika harmoniserade europeiska standarder är direkt tillämpliga på denna produktkategori. 
Säkerheten påvisas genom materialval, produktdesign, riskbedömning och användarinstruktioner i 
enlighet med förordning (EU) 2023/988. 
 
6. Underhåll och förvaring 
 
Underhåll 
Inspektera installerade produkter regelbundet för att säkerställa att de sitter stadigt och är fria från 
skador. Om utbyte krävs, ta bort och installera om produkten med samma säkerhetsåtgärder som vid 
den ursprungliga installationen. 
 
Förvaring 
Förvara produkten i originalförpackningen på en torr plats, skyddad från överdriven fukt och 
miljöpåverkan före installation. 
 
7. Avfallshantering 
 
Kassera produkten i enlighet med lokala bestämmelser för avfallshantering. Komponenter av rostfritt stål 
kan återvinnas via lämpliga metallåtervinningsanläggningar. Förpackningsmaterial ska kasseras eller 
återvinnas enligt lokala krav. 
 
8. Kontaktinformation 
 
Vid frågor eller funderingar kring produktsäkerhet, vänligen kontakta: Info@BuyXcluder.com 
 
9. Tillämpliga modeller 
 
Denna säkerhetsinstruktion gäller för alla Xcluder produkter för gnagarskydd som marknadsförs under 
varumärket Xcluder, inklusive men inte begränsat till rullar av rostfritt stålnät, förformade 
uteslutningsprodukter och tillhörande uteslutningstillbehör som säljs till konsumenter och 
professionella användare. 
 

mailto:Info@BuyXcluder.com


 

 23 

EN     This manual applies to the following models 
FR     Ce manuel s’applique aux modèles suivants 
DE     Dieses Handbuch gilt für die folgenden Modelle 
IT       Questo manuale si applica ai seguenti modelli 
ES     Este manual se aplica a los siguientes modelos 
PL     Niniejsza instrukcja dotyczy następujących modeli 
NL    Deze handleiding is van toepassing op de volgende modellen 
SV    Denna manual gäller för följande modeller 
  

162460   162653-75 
162706   162653-37 
162707   162653-16 
162715   162653-10 
162720   162654-75 
162731   162654-37 
162800   162654-16 
162801   162654-10 
162758A   162655-75 
162758FIT   162655-37 
162423   162655-16 
162743   162655-10 
162746   562670-4 
162854   562672-4 
162480-40   562676-4 
162480-200   562688-4 
162861-UC-1   162988 
162861-UC-3   162933 
162861-UC-12   162934 
162861-UC-24   162935 
XCL-12101036-AL   162970 
XCL-12101036-BR   162971 
XCL-12102036-AL   162972 
XCL-12102036-BR   162973 
XCL-12101045-AL   162974 
XCL-12101045-BR   162975 
XCL-12102045-AL   162976 
XCL-12102045-BR   162977 
XCL-12101048-AL   162978 
XCL-12101048-BR   162972-8 
XCL-12102048-AL   162972-9 
XCL-12102048-BR   162970-8 
XCL-11101036-AL   162970-9 
XCL-11101036-BR   162970-10 
XCL-11102036-AL   162971-8 
XCL-11102036-BR   162971-9 
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XCL-11101045-AL   162971-10 
XCL-11101045-BR   162972-8 
XCL-11102045-AL   162972-9 
XCL-11102045-BR   162972-10 
XCL-11101048-AL   162933-8 
XCL-11101048-BR   162933-9 
XCL-11102048-AL   162933-10 
XCL-11102048-BR   162986-8 
XCL-15101036-AL   162986-12 
XCL-15101036-BR   162986-16 
XCL-15101045-AL   162987-8 
XCL-15101045-BR   162987-12 
XCL-15101048-AL   162987-16 
XCL-15101048-BR   162988-9-AL 
XCL-13101036-AL   162988-12-AL 
XCL-13101045-AL   162988-18-AL 
XCL-13101048-AL   162988-9-BR 
XCL-13101060-AL   162988-12-BR 
XCL-14101036-AL   162988-18-BR 
XCL-14101036-BR   162989-9-AL 
XCL-14101045-AL   162989-12-AL 
XCL-14101045-BR   162989-18-AL 
XCL-14101048-AL   162989-9-BR 
XCL-14101048-BR   162989-12-BR 
XCL-12100036-AL   162989-18-BR 
XCL-12100036-BR   562462-25 
XCL-12100045-AL   562461-25 
XCL-12100045-BR   562463-25 
XCL-12100048-AL   162940 
XCL-12100048-BR   162942 
XCL-11100036-AL   162944 
XCL-11100036-BR   162946 
XCL-11100045-AL   162950-5 
XCL-11100045-BR   162950-10  
XCL-11100048-AL   162950-25 
XCL-11100048-BR   162950-50 
XCL-15100036-AL   162950-100 
XCL-15100036-BR   162550 
XCL-15100045-AL   162570 
XCL-15100045-BR   162574 
XCL-15100048-AL   162576 
XCL-15100048-BR   162532 
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XCL-13100036-AL   162565 
XCL-13100045-AL   162574-8 
XCL-13100048-AL   162574-8-NF 
162525-24   162576-8 
162525-28   162576-8-NF 
162525-30   162676 
162525-32   162677 
162525-34   162678 
162525-36   162673 
162525-38   162673-10 
162525-40   162560 
162525-42   162561 
162525-44   162561-10 
162525-46   162562 
162525-48   162632 
162810A   162634 
162810B   163702 
162811A   163700 
162811B   163701 
XCL-221-01-248-AL   163710 
XCL-221-01-248-BR   163709 
XCL-222-01-248-AL   162006 
XCL-222-01-248-BR   162779 
XCL-221-00-248-AL   162840-20 
XCL-221-00-248-BR   162840-40 
XCL-222-00-248-BR   162840-100 
XCL-221-02-448-AL   545735 
XCL-221-02-448-BR   162839-S 
XCL-222-02-448-AL   162839-M 
XCL-222-02-448-BR   162839-L 
XCL-223-00-196-AL   162890 
XCL-223-00-196-BR   545895 
XCL-224-00-196-AL   162599 
XCL-224-00-196-BR   162599DOCK 
XCL-222-02-206-AL   162990 
XCL-222-02-206-BR   162718 
    162497 
    162498 

 
  
 
 


